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Внутрішній ринок України переповнений неякісними 
продуктами харчування. Але поступово попит на якісну органічно 
вирощену продукцію збільшується. У світі органічні продукти в 
середньому коштують дорожче всього на 20-40 %, ніж звичайні, тоді 
як в Україні в 3-5 разів більше [1]. Це стимулює розвиток органічного 
сільського господарства, яке є одним із перспективних напрямів для 
українського агропромислового комплексу та вимогою сучасності. 

Пшениця посідає перше місце серед усіх 
сільськогосподарських культур в органічному виробництві України, 
хоча технологія її вирощування дещо різниться від звичайної. Звісно 
існує ряд проблем, які заважають отримувати максимальні врожаї. Це 
нестача азотного живлення, бур’яни, хвороби та шкідники хлібних 
запасів. Для їх вирішення існують універсальні методи, такі як 
проведення боронування, дотримання правил сівозміни, густоти та 
термінів посівів, вирощування стійких сортів.  

Збирання врожаю повинно проводитися за умови повного 
достигання зерна в стислі строки методом прямого комбайнування. За 
сприятливих кліматичних умов та виконання всіх агротехнічних вимог 
під час вирощування органічної озимої пшениці в середньому 
врожайність знаходиться в межах 35-40 т/га [2]. 

В Україні перші органічні підприємства з’явилися ще в  
1970 році в Полтавській області [3]. За даними Органічного союзу 
України «Organic Federation of Ukraine» в 2013 році в Україні було  
175 сертифікованих органічних підприємств, зараз же налічується 294. 

Починаючи з 2017 року площі, на яких були застосовані 
тільки органічні добрива, почали зростати, що свідчить про високий та 
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постійно зростаючий попит на органічну пшеницю в Україні та 
закордоном.

Органічне сільське господарство підпорядковується 
обов’язковим до виконання стандартам. На недержавному рівні  
IFOAM («Міжнародне об’єднання органічних рухів в землеробстві»)  
визначило міжнародні базові керівні принципи, які регулярно 
оновлюються. В Україні виробництво органічної продукції 
сертифікується представниками іноземних компаній, що діють згідно 
стандартів ЄС та США, їх налічується близько дев’ятнадцяти. З 2009 
року міжнародну акредитацію на право проводити органічну 
сертифікацію отримала українська структура «Органік Стандарт» [1]. 
На території України з 2018 року діє закон «Про основні принципи та 
вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної 
продукції», що визначає основні принципи та вимоги до органічного 
виробництва [4]. 

Для ведення органічного землеробства сільськогосподарські 
землі повинні відповідати вимогам рівня забрудненості шкідливими 
речовинами, насіння повинно бути органічного походження, обробка 
має здійснюватись тільки дозволеними методами, зберігати та 
транспортувати органічне зерно необхідно окремо від неорганічного.  

Підсумовуючи опрацьовану інформацію, можна із 
впевненістю говорити, що завдяки сприятливим кліматичним умовам 
та родючим ґрунтам України, органічне вирощування зернових має 
великий потенціал та конкурентоспроможність на світовому ринку. До 
того ж за використання органічних технологій відбувається 
покращення стану ґрунту, навколишнього середовища та ресурсного 
забезпечення, різноманіття видів, захисту тварин, клімату та здоров’я 
населення, яке вживає дану продукцію. Органічне землеробство – 
вимога сучасності, яка будується на чотирьох принципах: здоров’я, 
екологія, справедливість та турбота. 
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В умовах сучасного світу здоров'я людини визнано однією з 
основних цінностей. З безлічі факторів, що впливають на людину, 
чільне місце займає якість харчових продуктів, а саме м’ясо, риба, 
яйця, якість яких залежить від повноцінної годівлі [1]. 

Сучасна ситуація в світовому тваринництві вимагає 
підвищеної уваги до безпеки комбікормової продукції, особливо на 
етапі вирощування молодняка сільськогосподарських тварин і птиці 
[2]. 

Для того щоб в більшій мірі реалізувати генетичний потенціал 
тварин необхідно створити міцну кормову базу, збалансувати раціони 
за основними поживними та  біологічно активними речовинами [3]. 
Для отримання такого комбікорму, необхідно використовувати 
високоякісну сировину, дотримуватися технологічних регламентів 
виробництва та контролю якості готової продукції [1, 2]. 

Основна мета комплексного підходу до створення безпечного і 
збалансованого комбікорму – підвищення показників продуктивності 
тварин і птиці, реалізація їх генетичного потенціалу, збереження 
здоров'я і отримання високоякісної продукції тваринництва [2]. 

Отримання безпечних збалансованих комбікормів можливе 
лише при використанні сучасних технологій виробництва, а саме при 
використанні високих температурних режимів при виробництві, що 
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